
                                                                                                       Compte-rendu n°2 

CME Session 2025, Conseil du 22 mars 2025 

Présents :  

(enfants) Elsa AUDIAU, Liam BEAUFRETON, Abygaïl BELLOIR, Lohan CLAUSIER, Baptiste COURANT, 
Célestine LANDREAU, Florian OSTERTAG, Mélyne PACREAU, Inès PUICHAUD, Malo RENOU, Nora SORIN, 

Chloé TESSIER 
(adultes) Corinne BONDU, Delphine LECLERC, Christian RICHOU, Marine ROCHAIS 

 
Absents excusés : 

Absent non excusé :   
 

Date de la chasse aux oeufs : samedi 19 Avril , Rendez-vous à 10h dans la garenne 

Date prévue du prochain CME : samedi 17 mai de 10h30 à 12h 
Prévenir impérativement le référent en cas d'absence : mrochais@latessoualle.com 

 

Début de séance à 10h30 

Commissions 

Session consacrée à la préparation de la chasse aux œufs du Samedi 19 Avril 2025 et journée inter-CME 

du Samedi 26 Mars 2025 

 

Commission Loisirs et Nature : Chasse aux œufs du samedi 30 Mars 2024 

Nous avons fait quelques modifications sur l’affiche 

 



(SUITE) Commission Loisirs et Nature : Chasse aux œufs du samedi 30 Mars 2024 

Distribution des affiches à l’issu du CME : 

 - Tabac Presse  

 - Boulangerie Graziani  

 - Boulangerie Du Blé au Pain 

 - Bar En Avant Café 

 - Bibliothèque 

 - Uexpress 

 - Boucherie 

L’affiche sera aussi projetée sur le panneau lumineux. 

• Pascal, le responsable des services techniques, se charge de transmettre les flyers + 3 affiches 

dans chaque école (2 entrées + garderies) + 1 affiche à Tess’ Enfance. 

- 6 mises en place par les services techniques (3 pour les panneaux d'affichages + 1 pour Salle 

des Chênes + 1 pour salle des Tilleuls + 1 pour le Stade) 

 

Commandes des oeufs  

- La commande des 1800 œufs à UEXPRESS avait été faite en novembre. Les référents iront 

chercher la commande le vendredi 18 avril (il a été précisé de les avoir au chocolat au lait, et 

mix pétillant / normal) 

3 œufs à commander, des devis sont en cours pour : 

- 1 oeuf à la Boulangerie Graziani (1 x 45.60€) 500G 

- 2 œufs à l’Art Sucré (2x40€) 500G  

 Delphine récupèrera les œufs le samedi matin 

 

- Pour rappel les œufs « d’or » seront eux aussi au chocolat au lait comme évoqué les années 

précédentes.  

 

Distribution des petits pots  

-Une collecte de petits pots de bébé est organisée le jour de la chasse aux œufs, pour pouvoir 

être donnés aux Restos du Cœur. 

-Le challenge est de battre le record de l’année dernière, qui est de 319 petits pots !! 

Confection des œufs surprises décorés à trouver pendant la chasse 

- Les œufs surprises sont en Mairie, avec les tee-shirts CME 

- Nous allons voir pour les bomber en doré, ce qui sera plus ‘facile’ à trouver. 

 

 

 

 

 



(SUITE) Commission Loisirs et Nature : Chasse aux œufs du samedi 30 Mars 2024 

3 zones différents, faire 2 affiches de chaque section : 

Petite Section / Moyenne Section 

Grande Section / CP / CE1 

CE2 / CM1 / CM2 

 

Divers  

- Un courrier a été transmis aux services techniques, pour que la Garenne soit préparée pour la 

chasse, pour avoir un camion, un marteau, des piquets, rubalise, la sono et micro, bombe dorée, 

etc...  

- 3 groupes :  

 -Célestine / Liam / Chloé / Lohan => Petite Section / Moyenne Section 

 -Nora / Malo / Mélyne / Abygaïl => Grande Section / CP / CE1 

  -Florian / Inès / Baptiste / Elsa => CE2 / CM1 / CM2 

 

- Les enfants doivent prévoir qu'il leur sera distribué un t-shirt avec le logo du CME à porter le 
jour de la chasse pour les identifier, une tenue décontractée, et également de préférence porter 

des bottes.  

- Liam, Elsa, Mélyne et Malo seront postés aux points d'arrivée des participants pour leur 

indiquer où donner les petits pots, et des enfants auront à compter le nombre de pots, pour 

transmettre l'information à la presse notamment. 

-Célestine, Abygaïl, Lohan feront le comptage des petits pots à la fin de la matinée 

- Il sera important de se placer autour des zones (enfants et adultes) pour que la chasse aux 

œufs soit ouverte au top départ et pas avant. 

-Musique à diffuser : Christian se charge de la playlist. Pensez à envoyer les musiques (titre + 

chanteur) par mail avant le 31 mars à l’adresse crichou@latessoualle.com 

- Florian annoncera le nombre de petits pots au micro à la fin de la récolte. 

 

Rendez-vous à 10h dans la vallée de la Garenne le 19 avril pour tous les enfants du CME. 

 

Merci de prévenir Marine par mail en cas d’absence à la chasse aux œufs du 19 Avril 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:crichou@latessoualle.com


Commission Animations et Social : Après-midi Jeux à La Blanchine 

 

 
 

Tout s’est bien passé, les résidents ainsi que les enfants du CME ont apprécié de passer ce moment de 

partage inter-générationnel. 

L’après-midi s’est terminé avec un goûter et la remise d’un cadeau pour les résidents : Un Sudoku 

perles 

 

Commission Loisirs et Nature : Parcours Santé 

 

Le sujet est en cours de discussion au niveau des adultes du conseil municipal, nous en rediscuterons 

lors du prochain CME. 

 

Projet n°1 : 9514.80€ TTC 

 
Projet n°2 : 10330.80€ TTC 

  



(Suite) Commission Loisirs et Nature : Parcours Santé 

 

Le projet N°1 a été retenu, le devis va être validé et nous espérons une installation d’ici la fin de l’année 

par nos services techniques. 

 

Le projet sera installé Rue des Hortensias. 

 

 
 

Journée Inter-CME Samedi 26 avril 2025 

 

Pour rappel, voici l’organisation de la matinée : 

 

- 8h15 : Rendez-vous devant la Mairie 

- 8h30 : Départ de La Tessoualle en direction de L’hôtel de Ville de Cholet 

- 9h00 : Arrivée en Mairie avec tous les CME (9 au total) 

- 9h15 : Accueil par le Président de l’Agglomération Mr Gilles Bourdouleix 

- 9h30 / 10h30 : Chaque CME présente sa commune, son projet phare 

- 10h30 / 12h00 : Visite d’une partie de l’hôtel de Ville et du Théâtre Saint Louis 

- 12h / 13 h : Pique-Nique au Jardin du Mail  

 

Chloé et Malo liront : 

 

Bonjour , 

Nous sommes le CME de La Tessoualle 

Nous allons vous présenter notre projet phare de 2024-2025 :  

Le parcours santé qui va être destiné aux jeunes. 

Le projet va servir à se divertir et pour aider les enfants à faire du sport. 

 

Photo des commissions 

 

Petit oubli … !!! Au prochain CME nous devrons y penser 

 

 

Fin de séance à 12h00 


